
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 200  LEUWIPANJANG 
Kelas / Semester  : VI / 2  
Tema 7    : Kepemimpinan  
Sub Tema 1   : Pemimpin di sekitarku  
Pembelajaran Ke  : 1  
Alokasi Waktu   : 1 x Pertemuan ( 10 Menit ) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Melalui kegiatan mengamati tayangan video / mendengarkan cerita guru tentang kepemimpinan 

di kelas,  siswa dapat mengidentifikasi sikap pemimpin yang baik dengan benar. 
2. Melalui kegiatan tugas  kelompok siswa  dapat membedakan sikap pemimpin yang baik dan 

kurang baik 
3. Melalui penugasan siswa  dapat menyusun naskah pidato dengan benar 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan ( 2 menit) 

 Melakukan kegiatan pembukaan diawali dengan mengucapkan salam,  memeriksa 
kebersihan ruangan,  kehadiran dan berdoa. ( orientasi) 

 Melakukan apersepsi dengan mengajjukan pertanyaan tentang pengalaman menjadi 
ketua murid. 

 Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan dipelajari. (motivasi). 
2. Kegiatan Inti (6 menit) 

 Siswa mengamati tayangn video/menyimak cerita  tentang kepemimpinan di dalam kelas 

 Siswa menyampaikan tanggapan terhadap tayangan/cerita  yang disajikan dalam bentuk  
pertanyaan atau tanggapan. 

 Siswa dan guru melakukan tanya jawab tentang nilai-nilai kepemimpinan dalam 
tayangan/ cerita.  

 Guru membagikan bahan untuk kerja kelompok dan menjelaskan tugas yang harus 
diselesaikan. 

 Siswa dibentuk dalam beberapa kelompok  untuk menyelesaikan tugas mengidentifikasi 
nilai-nilai yang baik dan kurang baik bagi seorang pemimpin. 

 Siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompok di depan kelas. 

 Siswa menyimak penjelasan guru tentang cara menyususn naskah pidato. 

 Siswa menyusun naskah pidato sederhana dan membacakan naskah tersebut di depan 
kelas. 

 Siswa membacakan hasil karya menyususn pidato. 
3. Penutup (2 menit) 

 Bersama-sama siswa menyimpulkan materi yng telah dipelajari. 

 Melakukan penilaian akhir 

 Tanya jawab pengalaman belajar yang telah dilalui (refleksi) 

 Guru memberikan penguatan sekaligus memberikan penghargaan terhadap kerja keras 
dan ketekunana dalam mengikuti pembelajaran.  

 Guru memberikan tugas tindak lanjut untuk mencari contoh  pidato yang lengkat. 

 Menutup pelajaran dengan berdoa dan salam. 
 

C. PENILAIAN  

 Penilaian  Sikap   : Kedisiplinan, keaktifan, kerjasama 

 Penilaian Pengetahuan  : Menjawab soal lisan/tulisan 

 Penilaian Keterampilan  : Keterampilan presentasi dan menulis naskah pidato 
 
 
 
 



 
 

Lampiran : 
   
Penilaian sikap 
 

NO NAMA SISWA 

Perubahan Sikap 

Santun Disiplin Percaya diri 

K C B SB K C B SB K C B SB 

              

              

              

              

              

 
Penilaian Pengetahuan 
1. Sebutkan 5 nilai / sikap yang baik yang harus dimiliki seorang pemimpin 

 
Penilaian Keterampilan 
Menulis naskah pidato dan membacakannya 
 

NO NAMA SISWA ASPEK PENILAIAN KET 

Struktur 
Kalimat 

Isi pidato Percaya diri 

      

      

      

      

      

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

LEMBAR KERJA SISWA 
 

Berdiskusilah dengan teman kelompokmu tentang nilai-nilai baik dan kurang baik seorang 
pemimpin ! 
 

Perilaku baik Perilaku kurang baik 

  

  

  

  

  

 
 


